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مدلسازيآمار  و -16

)94مهر  24-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 73(از چه نوعی است؟» محصولي برداشت مرحله«متغیر-1

کمی پیوسته) 4کمی گسسته) 3کیفی ترتیبی) 2کیفی اسمی) 1
)94آبان 8-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 73(؟نیستصحیحهاي زیر یک از گزینهکدام-2

.در دسترس نبودن تمام اعضاي جامعه از مشکلات سرشماري است) 2.ترین بخش آمار استگیري مهماندازه)1
.ي شناخت جامعه استگیري، مطالعههدف از نمونه) 4.آوري داده، مشاهده استهاي جمعیکی از روش)3

)94آذر 6-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 73(رتیب کدام است؟تزیر، بههايبررسیها در آوري دادهبهترین روش جمع-3

آموزانترین عامل پیشرفت تحصیلی دانشمهم) بمیزان تحصیلات افراد جویاي کار درسال گذشته) الف
نامهپرسش–شده هاي از پیش تهیهداده) 2آزمایش–و ثبت وقایع مشاهده) 1
آزمایش-شده هاي از پیش تهیهداده) 4نامهپرسش–و ثبت وقایع مشاهده) 3

)94بهمن 9-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 73(از چه نوعی است؟» ادارهطول مکالمات تلفنی یک «متغیر تصادفی -4

کیفی اسمی)4کیفی ترتیبی) 3کمی گسسته) 2کمی پیوسته)1
کنندگان، از ماشین حساب استفاده شده انتخاب تصادفی یکی از این شرکتبراي . اندشدهگـذاري شماره20تا 10کنندگان یک مسابقه از شرکت-5

0اگر ماشین حساب عدد . است )95فروردین 7-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 72(شود؟با کدام شماره انتخاب میکنندهرا نمایش دهد، شرکت/672

1(152 (163(174 (18
480ي چند گرم کربوهیدرات در بسـته . دهدغذاي کنسرو شده را نشان میي یک بستهدهندهوزنی ترکیبات تشکیلاي زیر سهمدایرهنمودار-6

)95خرداد 21-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 72(گرمی از این محصول وجود دارد؟

1 (280
2 (300
3 (250
4 (240

)95تیر 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 71(ي سوم کدام است؟فراوانی مطلق دسته. زیر استصورتبهي آماري داده24اي فراوانی نسبی میلهنمودار-7

1(4
2 (5
3 (6
4 (8

صورت زیـر  اند، بههبندي شدهاي مساوي دستههایی با طولي آماري که در دستهبندي تعدادي دادهي اول در دستهمربوط به دو دستهاطلاعات-8
)95تیر 18-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 71(چهارم کدام است؟يدستهبا توجه به جدول، کران بالاي . است

1 (16

2 (18

3 (11

4 (15

ي مرکزي هر گروه بـا واحـد درجـه    اي، زاویهدر نمودار دایره. اندکد متمایز مشخص شده6با کارمند دارد که مدارك تحصیلی آنان160شرکتی -9
)94آبان 8-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 71(کدام است؟4تعداد کارکنان با کد . مطابق جدول زیر است

1 (52
2 (54
3 (56
4 (58

هادستهمرکز دسته
4[a,b)

d5[ ,c)

کد654321
1854994527ي مرکزيزاویه
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بازه، معادله و نامعادله

xي ر نامعادلهعدد طبیعی دچند-10 ( x)( x )   21 1 3 )94آبان 22-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 43(کند؟  صدق می1

صفر) 24) 13) 2شماربی)1

xي هاي معادلهضرب جواباگر حاصل-11 x a
x x x


 

  2
1

2 2 4
برابر 
3
ه کدام است؟هاي معادلباشد، قدرمطلق تفاضل جواب2

)94آذر 6-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 41(52) 324) 123) 12)1

ينامعادله،mکدام مقادیرازايبه-12
2

2
2 1

1
x x m

x x

 


 
)94بهمن9-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 41(است؟برقرارxي مقادیر حقیقیازاي همهبه

1 (m  12 (m  2 13 (m  1 24 (m  2
fي، نمودار تابع با ضابطهmازاي کدام مقادیر به-13 (x) mx x 2ي یر خط به معادله، همواره زy x 1فروردین7-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 40(قرار دارد؟(

1 (m  1 02 (m  13 (m  04 (

مثلثات

40حاصل -14 10 40 10cos cos sin sin   94آذر 20-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(کدام است؟(

1 (50cos 2 (50sin 3 (124 (32

2اگر-15 0sin   02وsin( )


  د، انتهاي کمان باش94آذر 20-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(ي مثلثاتی قرار دارد؟در کدام ناحیه(

چهارم) 4سوم) 3دوم) 2اول) 1

55اگر -16 2 215
3 305 325
sin cos

a
sin cos






 

 گاه مقدار باشد، آنa94آذر 20-اندال مراجعه کردهبه این سؤ% 41(کدام است؟(

1 (35tan 2 (55tan 3 (144 (12

285حاصل عبارت -17 255
525 105

cos sin

sin sin





 

  15، با فرض 0 28tan /94بهمن9–اندل مراجعه کردهبه این سؤا% 41(، کدام است؟(

1(16
92(9163(9164 (16

9

2اگر-18
3 3 3cos x cos x
    

      
   

2cosباشد، مقدار x94بهمن9–اندعه کردهبه این سؤال مراج% 39(؟کدام است(

1(292 (193(194 (29

2sinيخلاصه شده-19 sin( ) sin( )cos( )
 

          
 

)95فروردین7-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 39(کدام است؟

1 (2sin 2 (2sin 3 (2cos 4 (صفر

22مقدار-20 5cos / 95فروردین7-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 37(ي زیر است؟برابرکدام گزینه(

1(2 2
2
2(2 2

2
3(2 2

4
4 (2 2

4

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yرو قسمتی از نمودار تابعروبهشکل-21 asin(b x) است .a b94آبان22-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 37(، کدام است؟(

1(432(53

3(734 (83

حد و پیوستگی

21داشته باشیم، xازاي هر اگر به-22 5 2x f (x) cos x   گاه حاصل ، آن
0x

lim f (x)


)94بهمن 23-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 50(کدام است؟

1 (12 (1-3 (24 (2-
)94بهمن 23-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 50(هاي زیر صحیح است؟یک از گزینهکدام،باشدزیرصورت بهfاگر نمودار -23

: وجود ندارد) 1
1x

lim f (x)


2 (
0x

lim f (x)


 

3 (0
x
lim f (x)




4 (
2

3
x ( )

lim f (x)
 

 

حاصل-24
4

2 1 3
2x

x
lim

x

 


)94بهمن 23-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 49(کدام است؟

1(232(233(344(43

تابع اگر-25
2 6 33
2 3

x x
xf (x) x

x b x

      
  

3xدر   5پیوسته باشد، خطx تابع نمودارfکند؟را با چه عرضی قطع می

)94بهمن 23-انددهمراجعه کربه این سؤال % 48(-3) 5-4) 9-3) 7-2) 1

fدر تابع با ضابطه -26 (x) (x a)[x]  اگر
2 2

3
x x
limf (x) limf (x)

  
  باشد، عدد حقیقیa94بهمن 23-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 47(کدام است؟(

صفر ) 1-4) 23)12)1

1حد عبارت -27
cos x

sin x
2x، وقتی


95اردیبهشت 3-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 47(، کدام است؟(

1 (12 (23 (4 (

22xبراي آن که داشته باشیمbو aمقادیر -28

x
lim

x ax b
 

 
)95بهشت اردی3-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(کدام است؟

1 (2a b  2(2a b  3(4a b 4(4a b   

9عبارتحاصل-29 1 3 1
1 4 5x

x x
lim

x x

  
  

)95اردیبهشت 3-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 44(کدام است؟

) 124) 13) 2صفر) 1

در تابع -30
22 10
2

x x x
f (x)

ax
  




1، اگر 
x
lim f (x)


 باشد، حاصل
2x

lim f (x)


)95اردیبهشت 3-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 43(کدام است؟

1 (382 (15
83 (11

84 (11
16
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يبا ضابطهتابع-31

1
4

4
2 6 4

tan x
, x

sin(x )
f (x)

acos( x ) , x

 
 

 
 

  
  


4xدرaبه ازاي چه مقداري از 


95تیر 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(پیوسته است؟(

1 (42 (43 (4
3

4 (4
3



حاصل-32
2

1
1x ( )

x
lim ( )

sin x
 




)95تیر 18-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 41(کدام است؟

4 ()3صفر) 12) 1

احتمال

)94مهر 24-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 77(کنار هم قرار دارند؟Rو C، حروف CLEARيچند جایگشت پنج حرفی از حروف کلمهدر -33

1 (362 (723 (484 (24
که تنها یـک احتمال این. کنیمدانشجوي سال سومی سه نفر به تصادف انتخاب می3دانشجوي سال دومی و 4دانشجوي سال اولی ، 5بین از-34

)94مهر 24-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 76(کدام است؟،ب شوداولی انتخاسالدانشجوي 1دانشجوي سال دومی و حداکثر 

1 (18
552 (23

553 (32
554 (37

55
که دقیقاً یکی احتمال آن. است20%که او ناراحتی قلبی داشته باشد،  ناست و احتمال ای25%که شخصی داراي ناراحتی کلیه باشد، ایناحتمال-35

)94آبان 8-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 76(از دو ناراحتی را داشته باشد، کدام است؟

1(%102 (%253 (%354 (%45
کدام است؟،دار باشدکه در این کلمه حرف وسط نقطهاحتمال این. نویسیممی» حفاظت«ي پنج حرفی با حروف کلمهيکلمه-36

1 (0 4/2 (0 6/3(0 5/4 (0 )94آبان 8-اندسؤال مراجعه کردهبه این% 75(/3

0اگر -37 2P(A | B ) P(B) /  گاه ، آنP(A B)کدام است؟
1 (0 16/2 (0 13/3(0 26/4 (0 04/

)94آبان 22--اندبه این سؤال مراجعه کرده% 75(وجود دارد؟3000رد، بزرگتر از چند عدد چهار رقمی با ارقام متمایز و ف-38

1 (722 (843 (964 (108
)94آذر 20-ندابه این سؤال مراجعه کرده% 75(، کدام است؟نباشندها کنار هم Sطوري کهبهSYSTEMيهاي حروف کلمهتعداد جایگشت-39

1 (1802 (2163 (2404 (360
با کدام احتمـال دو  . کنیمگذاري خارج میدرپی بدون جايها را به طور تصادفی پیاین مهره. وجود دارد5تا 1هاي مهره با شماره5اي کیسهدر-40

)94دي 25-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 74(؟  شوندنمیي فرد متوالیاً خارج مهره با شماره

1 (1/02 (15/03 (2/04 (25/0
با کدام احتمال جمع اعداد ایـن دو گـوي   .داریمها برمیبه تصادف دو گوي از آن.در یک ظرف قرار دارند6تا 1هاي شش گوي یکسان با شماره-41

)94دي25-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 74(؟است6تر از کم

1(4
152(143(134 (512

با کدام احتمال، اولین . شودبه تصادف متوالیاً سه موش از بین آنها انتخاب می. شوندموش سیاه نگهداري می3موش سفید و 5در آزمایشگاهی -42
)95فروردین 20-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 73(؟موش سفید و سومین موش سیاه است

1 (11
562 (17

563 (13
564 (15

56
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0داشته باشد، Aکه شخصی گروه خونی ایناحتمال-43 0،که ناراحتی قلبی داشته باشدو احتمال این/2 که این شـخص  احتمال این. است/3
)95خرداد 21-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 73(داشته باشد کدام است؟Aناراحتی قلبی یا گروه خونی 

1(0 44/2 (0 46/3 (0 48/4 (0 5/
)95تیر 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 70(اي با شش فرزند با چه احتمالی آخرین فرزند، سومین پسر خانواده است؟در خانواده-44

1(1322 (3323(5324(732
باشند؟نشدهها در یک روز از هفته متولد قدر احتمال دارد که هیچ دو نفري از آنچه. نفر در یک کلاس حضور دارند45-4

1(242
3432 (210

3433 (211
3434 (120

)95تیر 18-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 70(343

1P(Xمقدار . صورت زیر استجدول توزیع احتمال یک متغیر تصادفی به-46 )94آبان 22-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 70(کدام است؟(

1(231

2 (831

3 (29
31

4 (20
31

 ـ 3اگر . کنندنفر خرید می2شوند،نفري که وارد یک فروشگاه می5طور متوسط از هر به-47 ه احتمـالی دو نفـر   نفر وارد این فروشگاه شوند، بـا چ
)94آبان 22-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 70(کنند؟خرید نمی

1(54
6252 (108

6253 (54
1254 (18

125
به تصـادف یکـی از دو   . ي سبز استمهره4ي سیاه و مهره2ي سفید، مهره3شامل Bي قرمز و ظرف مهره4ي سفید و مهره3شامل Aظرف -48

شود؟ي سفید خارج میمهره1ي سیاه و حداکثر با کدام احتمال یک مهره. کنیممهره از آن خارج می3ظرف را انتخاب کرده و 

1(15
282 (13

283 (374(314

توابع و معادلات

1يهاي معادلهي جوابهایش از قرینهاي که جوابمعادله-49 3x(x ) 94آبان 22-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(تر است، کدام است؟  یک واحد کم(

1(2 3 0x x  2 (2 3 0x x  3 (2 3 1 0x x  4 (2 3 1 0x x  

2يمعادلههاي مجموع جواب-50 1 2x x  94آذر 6-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(کدام است؟(

1(732 (733 (834 (83

0اگر -51 1 1 0 4 1 2 5f {( , ),( , ),( , ),( , )} 1گاه تابع باشد، آن
f

f 
)94آذر20-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(از چند زوج مرتب تشکیل شده است؟

1(12 (23 (34 (4
yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع -52 [ x ]خط طول پاره. استAB94دي4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(کدام است؟(

1(2
2 (3
3 (4
4 (5

43210x
2aa

2
a

4
a

8
aP(X x)
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0هاي دو تابع با ضابطه-53
0

x ; x
f (x)

x ; x

  
  

2و  1 1 4 2 3 4 3g {( , ),( , ),( , ),( , )}     3اگر . اندفروضمg(f (a))  ،باشدaکدام است؟

)94دي25-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(4) 24) 1-3) 4-2)1

26fاگر -54 (x) x x   ،1تابع يدامنه 2y f ( x) 94دي25-اندعه کردهبه این سؤال مراج% 45(کدام است؟(

1(5 5[ , ]2 (3 2[ , ]3 (2 3[ , ]4 (31 2[ , ]

1تابع معکوس تابع -55 1f (x) x  95فروردین 20-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(کدام است؟(

1(22 1y x x ,x  2 (2 2 2 1y x x ,x   

3 (22 1y x x ,x  4 (2 2 2 1y x x ,x   

2اگر -56 1 23
x  

  
1گاه حاصل آن

2
x 

  
(کدام است؟  95فروردین 20-انداین سؤال مراجعه کردهبه % 44(.)، نماد جزء صحیح است(

-2فقط )4-2یا -1)3-1صفر یا )2-1فقط )1

2fاگر -57 (x) x x  5و 2
2 1
x

g(x)
x





1گاه حاصل ، آن 4(fog )( )95خرداد 21-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 44(کدام است؟(

1(62 (203 (24 (12

3اگر -58 5
2 5(x )log   ،2حاصل گاهآن 4

5
(x )log 95تیر 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 44(کدام است؟(

1(12 (23 (124 (14
2هايمعادلهنمودار دو تابع با -59 1y log(x )  1و 1y log(x )  95تیر 18-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 44(کنند؟دیگر را در چند نقطه قطع مییک(

3) 24) 13) 2صفر)1

2ي هاي معادلهضرب جوابحاصل-60
2 89 4x x(log ) log 94دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 44(کدام است؟(

1(82 (183 (144 (4

itAي سال از رابطهtسرمایه پس از اگر مقدار-61 Peي گاه بعد از چند سال سرمایهآنسال مقدار سرمایه دو برابر شود،4دست آید و بعد از به
)94دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(شود؟برابر می8اولیه 

1 (82 (463 (164 (12
2yخط -62 mx 21منحنی 2 3y (m )x x   به ازاي کدام مقدار . کندرا در دو نقطه قطع میm  مجموع طول نقاط برخورد دو نمـودار

1برابر 
294دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(است؟(

1(52 (93 (14 (11-
3اگر -63 1 2 1x    4گاه حاصل ، آنباشد[ x ] کدام است؟)[ )94دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(.)نماد جزء صحیح است[

2فقط ) 14فقط ) 33یا 2) 22یا 1)1
gof)اگر -64 )(x) x [x]  3و 2f (x) x 2گاه حاصل ، آنg( ](کدام است؟( )94دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(.)نماد جزء صحیح است[

1(2 12 (23 (14 (1

1اگر -65 3 1
4 3 2
x xlog log log  3حاصلگاه ، آن 1

4
xlog 94دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 41(کدام است؟(

1(12 (5/13 (24 (5/2
2ي نامعادلهجوابيمجموعه-66 2 2x x | x |   ،94دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 40(به صورت کدام بازه است؟(

1(1 1( , )2(1 2( , )3(0 2( , )4(1 2( , )
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23يرابطهاگر -67 2 5 3 2 1 4f { ( , ) , (a , ) ,( ,a a) ,(b , ) ,( , )}  ییتابع یک به یک باشد، دو تا(a ,b)94دي 4-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 40(کدام است؟(

1 (1 1( , )2 (1 3( , )3 (2 1( , )4 (2 3( , )

0دقیقه به صورتtها پس ازباکتريتعداد . باکتري موجود است1400نوع کشت یکدر شروع -68 04/ tf (t) Ae   7000است، پس از چنـد دقیقـه
5باکتري موجود است؟ 1 68(ln / ))39 %94دي 25-اندبه این سؤال مراجعه کرده(

1 (212 (283 (354 (42

2yيبه معادلهنمودار تابع -69 x x ي در بازه(a,b) 3زیر خطy مقدار ترینبیش. ر دارداقرb aقدر است؟چه

)94دي 25-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 39(10) 34)133) 42) 1

2اگر -70 3
1 2
x

f (x)
x





26و  2g(x) x x   ،1حاصل گاهآن 3(gof )( ) 94دي 25-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 39(کدام است؟(

1(102(2373(134(2349

2اگر -71 2xlog  2و
1
2

ylog 2، حاصل باشد 2
xylog94دي 25-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 38(کدام است؟(

1(132 (233 (324 (34

مشتق و کاربرد مشتق

2fي با ضابطهfآهنگ متوسط تغییر تابع -72 (x) x1ي در بازه 3[ , تر است؟قدر بیشاي تغییر آن تابع در ابتداي بازه چهاز آهنگ لحظه[
)94بهمن 23–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 55(صفر) 14) 33) 22)1

ياگر تابع با ضابطه-73
2

2
3 1

1 1
ax x , x

f (x)
x bx , x

    
    

1xينقطهدر   باشد، پذیرمشتقa94بهمن 23–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 55(ام است؟کد(

54(32)3صفر) 122)1
5مقدار مشتق تابع -74 3f (x) tan x  12درx


 94بهمن 23–انداجعه کردهبه این سؤال مر% 55(؟استکدام(

1(6/02 (6/0-3 (1/54 (1/5-
ترتیب از راست به چپ چند ماکزیمم نسبی و چنـد  با توجه به نمودار، تابع به. صورت زیر استبهfنمودار تابع -75

)94بهمن 23–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 54(نیمم نسبی دارد؟می

یک–یک ) 1
یک –دو ) 2
دو –یک ) 3
صفر –یک ) 4

2تابع -76 1f (x) x 94بهمن 23–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 54(دارد؟بحرانیي چند نقطه(

1 (12 (23 (34 (4
3ي منحنی نمایش تابع با ضابطه-77 22 9 12 7f (x) x x x   94اسفند 14–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 54(ي و تقعر آن رو به پایین است؟صعود، در کدام بازه(

1 (2( , ) 2 (1 2( , )3 (31 2( , )4 (1( , )

ترین مقدار تابع کم-78
2

2
3
3

x x
f (x)

x





1ي در بازه 2[ , ]94اسفند 14–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 53(است؟کدام(

124 (27) 3صفر) 12) 1



5312:کد کتاب تجربیرشته هاي اختصاصیسؤال پرمراجعه درس16500:صفحه

f، مقادیرزیراز نمودار شکل نقطهدر کدام -79 وf 94اسفند 14–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 53(باشد؟هردو مثبت می(

1(A

2(B

3(C

4(D

ي نیمم مطلق تابع با ضابطهمی-80
4 3

2
4 3

x x
f (x) x  1ي روي بازه 3[ , ]94اسفند 14–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 52(کدام است؟(

1(11
32(10

33 (834 (73

2xاگر-81 2يعطف منحنی به معادلهی از نقاط طول یکy Ln(a x ) گاه ، آنباشدa94اسفند 14–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 51(کدام است؟(

1(22(33(44(5
3fآهنگ متوسط تغییر تابع -82 (x) x x 1ي ، در بازه 3[ , )95اردیبهشت31–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 51(ت؟کدام اس[

1 (122 (143 (164 (18
)gاگر -83 ) g ( ) 1 1 fو 2 (x) x x 2 باشد، مشتق تابعfog درx  )95اردیبهشت31–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 51(؟ استکدام 1

1 (102 (153 (204 (35

ي تابع با ضابطه-84
0

01

xae ; x
f (x) b

x ; x
x

  
 



)95اردیبهشت31–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 49(است؟کدامab. پذیر استهمواره مشتق

1 (142 (123 (144 (12

uاگر -85 cos x وy u u 22 باشد، مقدارxy به ازايx


 )95اردیبهشت31–-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 48(است؟کدام، 3

1 (12 (1-3(324(
3
2

4ترین مقدار تابعبیش-86
1y x

x
 


0ي روي بازه 2[ , )95اردیبهشت31–-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 47(کدام است؟[

1 (32 (53 (10
34 (4

fنمودار تابع -87 (x) xLnx 1در حوالیx  94اسفند 21-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 47(صورت است؟کدامبه(

1 (2 (3 (4 (

3ي تقعر نمودار تابع با ضابطهaازاي کدام مقدار به-88 2 21 3 13y ax (a )x x     4ي در بازه( , )4ي طرف بـالا و در بـازه  به( , ) 

)94اسفند 21-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 46(طرف پایین است؟به

1 (1{ }2 (1 3{ , } 3 (1 3{ , }4 (3{ }

ي بحرانی تابع با ضابطهينقطه-89
x

x
y

e
94اسفند 21-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(.است. . . و از نوع . . . عرض به(

1 (1
e

1) 2نیمم، می
e

، ماکزیممe) 4نیمم، میe) 3، ماکزیمم

2yيتقعر تابع به معادله-90 x x 94اسفند 21-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 45(در کدام بازه رو به پایین است؟(

1 (10 4,
 
 
 

2 (10 2,
 
 
 

3 (0 1( , )4 (1 1
4 2,

 
 
 
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ماتریس و هندسه مختصاتی

2اگر -91
1 1

a
A

a

 
   

1و  2
1B

a a

 
   

Aکه ماتریس آنفرضباشد، با  Bي سـطر اول و سـتون دوم مـاتریس    پذیر نباشد، درایهوارون
1A 95اردیبهشت 3–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 43(است؟کدام(

1 (232 (233 (134 (13

1اگر-92 2
1 4A

 
   

2AXماتریسیي از معادله،  A I  ،هاي سطر اول ماتریس مجموع درایهX95اردیبهشت 3–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 43(کدام است؟(

1 (32 (53 (74 (9

معادلاتدر دستگاه -93
1 222 5
3 3

x z
y

x y z

    

   

3xمقدار  y z 95اردیبهشت 3–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 40(کدام است؟(

1 (1-2 (23 (14 (2-
2يدایرهقطري از -94 2 6 4 3 0x y x y     2که موازي خط 1y x  95اردیبهشت 3–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 30(گذرد؟ي زیر مینقطهاست، از کدام(

1 (2 4( , )2 (2 2( , )3 (0 1( , )4 (0 1( , )

43هايمعادلهدو دایره به -95 22  )y(x2و 2 8 0x y x m   مماس خارجند ، .m95اردیبهشت 3–اندبه این سؤال مراجعه کرده% 30(کدام است؟(

1 (42 (53 (64 (7

انتگرال

4حاصل -96
0 2 1x dx95اردیبهشت 17-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 43(کدام است؟(

1(1522(2633(1324(73
3به صورت زیر باشد، fاگر نمودار تابع -97

2 f (x)dx
95اردیبهشت 17-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 43(کدام است؟(

1(3
2(5
3(7
4(9

2xحاصل -98
dx

x


95اردیبهشت 17-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 42(دام است؟ک(

1 (2
x

ln x c 2 (x ln x c 3 (22 x ln x c 4 (2
2
x

ln x c 

1اگر -99 25 4 f (x)
( x x )dx c

x x x
   ي، ضابطهباشدf (x)95اردیبهشت 17-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 40(کدام است؟(

1(3 2x x2(22 1( x x )3(21(x x )4(21(x x )

)95بهشت اردی17-اندبه این سؤال مراجعه کرده% 40(؟ استمساحت قسمت سایه خورده کدام -100

1(54
2(34
3(32
4(74

x

y


